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Передплата
ва «РУСЛА НА* виносить: 

в Австриї:
на цїлпй рік . 20 кор.
на пів року . 10 кор’
на чверть року . о кор.
НЕ місяць Г70 кор.

За границею:
ва цілий рік . 16 рублів

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число ио 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска* — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові ЩО дня 
крім неділь і руских сьвят 
о о'|а год. пополудни

Реданция, адмінїстрация і
експедниия «Руслана* під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со« 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
ва попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

П о т е  положене в іто|іпшш.
(х )  Угорский сойм розїхав ся на ве

ликодні сьвята серед вельми невідрадного 
положена політичного. Обструкция зверну
ла ся не лише проти війскової предлоги, 
але також проти буджетової провізори/, 
якої тепер конечно потребує міністерство 
Селя. Між обидвома сими предлогами ви
творено певного рода звязь. Кошутівцї хо- 
тнть пустити буджетову провізорию лише 
під тим услівєм, наколи війскова предлога 
прийде на дневну чергу аж після угодових 
предлог. Се значить иншими словами: усу
нене з дневної черги війскової предлоги 
на неозначений час, або радше на все. Мі- 
нїстер-президент Сель находить ся отже в 
вельми скрутнім положеню, бо має рішити 
сн за одним або за другим в хвилі, коли 
властиво конечно потребує одного і друго
го. Коли сойм не може ухвалити будже
тової провізорні задля опору Кошутікцїв, 
то Сель буде приневолений, як се вже ви
словив, перейти до ех іех. Свого часу на
ходив ся Банфі в такім самім положеню і 
тоді також думав хватити сн незаконного 
стану ех Іех, однак сему рішучо і з обуре- 
нєм опер ся Сель, Банфі упав, а Сель 
став мїнїстром-нрезидентом. Минувшість Се
ля не лицює єму отже, щоби він тепер та
кож хватав ся ех Іех. Однак обставини та
ки можуть стати сильнїйшими як всякі 
конституцийні почуваня, бо обструкция роз
била тепер свій табор в угорскім соймі, де 
нема § 14., а нозаяк держава мусить єству- 
вати, отже з конечності! правительство бу
де приневолене хватити ся ех Іех, наколи 
Кошутівцям захоче ся дальше вести свою 
роботу. Але буджетова провізория се чиста 
внутрішня уі’орска справа, яка зовсім не 
обходить Австрию. Однак инша річ з уго
дою і війсковим законом.

Давнїйше, коли Сельови було так пиль
но з уі’одою підчас переговорів з австрий- 
ским праинтельством, застановлювано ся 
над питанєм, чи може мати вагу зроблена 
§ 14-им. Всі ті тодішні поговірки мали 
тільки метою упокоєне Австриї. Тому же 
можна би бути злосливим і докорюватн 
Мадярам їх безголовєм і розладом, але не 
о се розходить ся, а о те, що австрийскі 
керманичі мають нову журбу, як справді 
буде з угодою. Малі є вигляди, щоби она 
перейшла в угорскім соймі. Ще сумнїйше 
має ся справа з війсковим законом. В Ав
стриї він уже правосильний і на єго основі 
відбула ся бранка. Колиб в Угорщині до 
кінця мая не новело сн ухвалити сего за- 
кона, тоді сю надвишку рекрутів треба би 
тим ечеркнути з асентерункових лист, а та
кож австрийский закон ухвалений в раді 
державній і санкціонований став би ілюзо- 
ричним. Підвисшений контингент призволе
ний лише на один рік і в слідуючім році 
обосторонні нарляменти домагали-б ся авто
матично побору після давного закона і то
ді упала-б ціла предлога, яку австрнйскому 
гіравительству повело ся перепровадити 
з таким великйм трудом. Вина спала би на 
угорску обструкцию, на Селя, котрий не

може собі дати з нею ради. Тепер ясно 
виявляє ся, де властиво находять ся голо
вні перепони і трудності! дуалізму. Сель 
журив ся австрийскою радою державною, 
що она не зможе ухвалити війскового з а 
кона і угоди, а тепер сам опинив ся в без
вихіднім положеню. Як звіщають, між Се- 
льом і президентом палати ґр. Апонїм від
були ся останними днями важні наради, 
обидва мають провести Великдень у Відні, 
і при тій нагоді очивидно будуть переспра- 
вляти з короною, а також Кошут не рад би 
допустити до ех Іех і почав пересправи 
з правительством. Який оборот возьме ціла 
справа, покаже ся небавом, бо після ла- 
тиньского великодня має зараз зібрати са 
угорский сойм.

Внєош рівень украівьява а нова ера.
(Відповідь д. М. Павликови).

Моя замітка до згадки д-ра Я. Окуневского 
про Драгоманова, поміщена в 26. і 27. чч. «Ру
с л а н а *  викликала лист д. М. Павлика, випеча
таний тамже в 45—50. чч. Не можу полишити 
сего листу без відиовіди, бо сего вимагає і са
ма суть справи, яка безириетрастною розправою 
може лише прояснити ся, а іакож і деякі не- 
оправдані докори звернені д. Павликом проти 
мене слідує мені відперти. А позаяк лист д. Па
влика вийшов доволі широкий, отже Ви. читачі 
«Руслана* зволять се виправдати, шо й моя 
відповідь вийде також троха ширша.

Д. М. ІІавлик почав свій лист з задного 
кінця, а я на відворот почну відповідь з перед
нього і буду йти тим порядком, яким свої гад
ки снує автор згаданого листу. Передовсім поя
сняю, що нічого в тім ч у д н о г о , що я аж у 
71/2 року написав свою замітку на згадку д-ра 
Я. Окуневского, а просто лише длятого, бо тоді 
як-раз найшла ся у мене свобідна хвиля. Але 
навпаки се не лише мені видає ся чудним, але 
й кожному, хто прочитав мою замітку в 26. і 
27. чч. «Руслана*, мусїло видатися чудним, коли 
д. Павлик каже, що я поминаю «Драгоманова 
словом не так тихим, як з л и м  і невірним*. 
До-до вірностп або невірности в зображевю 

подій можна помилити ся, але коли д. Павлик 
запевняє, що я Драгоманова поминаю з л и м  
с л о в о м , то вже тим вмовляє в мене злість, 
якої я ніколи не мав і не маю до него, а вже 
зовсім не можна було сего добачити в моїй за
мітці. Я ніколи не відказував ані великого та
ланту, ані глибокого і всесторонного знаня Дра- 
гоманову, ані корисного в многих напрямах 
впливу єго писань на розвиток україньско-рускої 
ідеї і літератури. Але при всім тім я зовсім да
лекий був від того фетишизму Драгоманівского, 
який у нас завели деякі радикали, я не при
знаю єго непомильності! і без всякої злости се 
заявляю, що побіч великих заслуг, Драгоманів 
заподіяв також чимало лиха нашій суспільно
сті!, та про се ще опісля.

Але так само, як не поминав я Драйома- 
нова з л и м  словом, так само неоправданий є 
докір д. Павлика про невірність, бо сеж таки 
неперечна правда, що я не провадив з Драго- 
мановим переписки специяльної про «нову еру», 
а хиба мимоходом про сю справу доривочно на
писав. Я не впевняв, що Драгоманів став би

був п р и х и л ь н и к о м  нової ери, наколиб був 
мав пагоду зі мною на сю тему особисто роз
говорити ся, однак я певний, що був би в та
кім разі инакше осуджував тодїшний політич
ний зворот Русинів-народовцїв, хоч сам стояв 
на скрайно демократичнім становищі. А хоч д. 
Павлик запевняє, що Драгоманів ліпше знав 
австро-угорскі відносини, як всі австро-рускі по
літики на купу, бо диви в ся на все з висшого 
становища, то я таки обстаю при своїм, бо ма
ємо на те численні докази участи в нашій на
родній роботі й инших Українців (навіть прожи
вавших довший час або проживаючих між на
ми), котрі при всім тім не могли зрозуміти до
бре наших відносин і все оцінювали і осуджу
вали після своїх тамошних відносин.

А наостанку ще замітити мушу, що д. Па
влик несправедливо осудив сего мецената Шев- 
ченківского товариства, про якого я згадав в 
своїй замітці. Він не потребував під моїм впли
вом «скакати з одного краю політики в дру
гий*, бо як з розмови з ним я гіересьвідчив ся, 
мав він свій вироблений погляд про політику 
своїх земляків, а лише про тутешні обставини 
і специяльно що-до моєї особи був поінформо
ваний так, як у нас звикли інформувати ріжних 
заграничних людий, а пізнавши справи близше, 
вислухавши і другу сторону, очернену, змінив 
свій погляд про тутешні справи і відносини.

(Дальше буде).

Д о п и с ь.
З Городенщини.

Польска гаката в Городенщинї шаліє..! Ін
триги, денунцияциї, се єї головна діяльність, а 
наслідком сего масові перенесена учителів на
родних і урядників Русинів і спроваджуване на 
їх місце Поляків, котрі чисельно побільшують 
банду городеньских гакатистів. В протягу по- 
слїдних двох літ більше як 20 наших учителів 
перенесено 3 Городенщини »2Є  \¥ 2 £ І ^ { 1 6 \¥  8 Ї и £ -  

Ьо\¥усЬ«, а послїдний урядник Русин п. Стрий- 
ский попращав Городенку дня 24. марця с. р. 
Та гаката не вдоволилась сим і послїдними ча
сами кинулась на села, закладаючи читальні, 
стягаючи до них не тілько латинників, але і 
наших селян, щоби з них виробити материял 
дуже потрібний гакатї при всіх виборах. По 
трох, а часом і більше відпоручпиків гакати 
уганяє Ся по селах і морочить голови бідним 
людям про Польщу, «койсібікі* та сіючи во
рожнечу між рускнми селянами обох обрядів. 
По инших повітах, де також гаката управляє 
своє негідне ремесло, старає ся руска інтелїґен- 
цпя паралїжувати ті русиноїдскі змаганя, за
кладаючи читальні, скликуючи віча, устроюючи 
популярні виклади, відчити, концерти і т. II. — 
але про те все в нас в Городенщинї єще ані 
чути. Вся інтелїґенция спить сном блаженним і 
оживає хиба тоді, як лучить ся де празник або 
весїлє. Тоді кождий має нагоду будувати Русь- 
Україну — але на жаль тілько при тоастах і 
кадрилю, а епільоґом сего всего є завзята свар
ка, хто більший патріот, бо на біду кождий ува
жає себе за найбільшого. Відмовляють собі 
взаїмно всяких благородних ідеалів, підчас коли 
більше мастисті патріоти, задивляючись на сьвіт 
більше реально, скупляють свої думки в ферблю. 
Підохочені вертають знов в свої криївки і сплять 
знов, доки не пробудить їх яка нагода забавити



ся. А вже вершком патріотизму уважаєсь, єсли І 
хто запишееь до товариства касинового «Руека 
Бесіда* в Городенцї... тай то, або цілком не пла- 
тячи членьских вкладок, або залягаючи з спла
тою так, що бідний касиєр Товариства пріє при 
ви готов люваню місячних виказів довжних чле
нів. Байдужність, оспалість і еґоїзм — отеє ха
рактеристика рускої інтелїґенциї в Городенщинї.

А нехай бідний касиєр відважить ся упім- 
нутись за вкладки, то не тілько їх не дістане, 
але в додатку член обидить ся і виступить з 
Товариства. Сумна дійсність та на жаль правди
ва! В инших наций кожний уважає сьвятим 
обовязком належати до своїх інституцай і то
вариств та піддержувати їх материяльно, але у 
нашій Городенщинї далеко єще до того почутя 
обовязку. У нас вимовляє ся навіть декотрий 
шо єго не стати належати до Товариства і то 
як-раз такий, що цілком не уходить за бідного 
Діоґена. А про якусь роботу між народом по се
лах то нема що і говорити — все най буде як 
бувало! Стикають ся хиба з народом тоді, як 
яка орудка злучить нашого мужика з інтелї- 
ґентом, — а молодїж за карими оченятами і 
чорними бровами і сьвіту Божого не бачить!

Сей закид не відносить ся до нечисленної 
місцевої (городеньскої) інтелїґенциї, бо ся з на- 
пруженєм сил робить, що змога, наражуючись 
на всякі можливі пакости гакатистів, бо треба 
знати, що в Городенцї польска культура стоїть 
так високо, що уважає геройством обкидати бо
лотом, або навіть і чимсь гіршим дім, в котрім 
мешкає Русин. Закид наш головно треба звер
нути против замісцевої інтелїґенциї.

Тай тут треба сю інтелїґенцию поділити на 
два табори — учителів Русинів (о скілько єще 
лишили ся в Городенщинї) і сьвящеників. Зна
ючи відносини в Городенщинї, не буду першим 
робити гіркого закиду за їх недіяльність, бо тре
ба знати, що значить бути учителем в городень- 
скім повіті. Се новочасні гельоти, котрим не 
вільно висказати явно своєї думки, котрим не 
вільно явно признавати ся до своєї нациї, котрих 
що ночи мучить мара в формі документу з ра
ди шкільної окружної з славним галицким аргу
ментом >2Є \¥2£І§СІ6\¥ 8ІиІЬо\¥усЬ«, КОТрОГО б Є З - 

посередним наслідком є, забирати убогі пенати 
і з плачучими дітьми перевозити ся на гіршу 
посаду. Богато з сих людий мало би охоту щось 
зробити в селї, але щож, боїть ся.

Розговорить ся з людьми про чиїальню, 
так на другий або третий день робить єму ві
зиту городеньский деспотичний мінїстер шкіль
ництва Крукович (кажу деспотичний мінїстер, 
бо віденьский Гартель і не мріє про таку все- 
могучість, якою тішить ся городеньский Круко
вич) і з міною захмареного Зевса пророкує бі
дному гельотови шкільництва недалеку зміну 
посади. Подивить ся бідака учитель на свою 
рідню, жаль стисне єму серце і чекає страшного

КОРНИЛО УСТИЯНОВИЧ.

К А В К А З .
(Дальше.)

V.
Кавказ, то Азия. Азиятами були не лише 

Перзи і Татари, але також Ґурийцї і Черкеси, 
а навіть всі християньскі племенд. Закликали 
они Росию без сумніву лише під впливом цер
кви. Тифліс — як і всі инші кавказкі міста — 
то був справдешний в о с т о к з своїми плоски
ми кришами, по яких пересиджували і ходили 
відвідувати ся з дому на дім — невидані на 
улицях — женщини. Кавказка християнка жи
вотіла в такому самому запертю як і магоме
танка. В кождій хаті різано баранів і попід кож- 
дою сушило ся на жердках масо і шкіри, а ку
пи гною і рештки страв та калужі помий за- 
троювали воздух. Всяке змаганє росийскоі вла
сті* до якоїсь очистки міст і до заведеня по
рядку стрічало голий кінджал, або кулю.

Закавказкі царства попали ся під Росию 
в крайному занедбаню і запустїню. С Ь а гс Ііп , 
француский землезвід XVII. в., описує здичінє 
Мінґрелїї та Імерециї так чорно, що годі би нам 
було повірити, якби не постанови імерецкого 
сикода з р. 1771, які сьвідоцтво єго до ціла по-

засуду за Се, що єго як учителя є сьвятим обо
вязком робити, а що в очах городеньских гака
тистів уважаєсь страшним злочином.

За  те страшний закид треба зробити сьвя- 
щеньству взагалі крім кількох одиниць. Сей за
кид тим більший, що бачучи як звязані суть 
руки учителям, не журить ся цілком народом і 
байдужно віддає єго в кігті гакатистів. Сьміло 
можу сказати, що у нас про осьвідомленє люду; 
про закладанє читалень, крамниць, шпихлїрів, 
кас щадничо-иозичкових мало хто ще і думає, 
— проте і не диво, що нарід визискуваний ко- 
ждим, ненорадний і не маючи нї звідки мораль
ної помочи, бідніє з кождим днем і вірить сяко
му такому делєґатови гакатистів, що п.казує 
єму грушки на вербі. Щож роблять сьвяіценики ? 
спитаєш цікавий читателю. Та щож, один про- 
цесує ся з селянами за дрібниці і тим самим 
підкопує свою повагу (пр. в Городници), другий 
як пр. о. Кичура в Серафинцях, кидає громом на 
все, що не смердить кацапством, ідентифікуючи 
все, що народне, з радикалізмом. Инший масти
стий патріот як пр. о. Дрогомірецкий в Ясенові 
живе, аби жилось. Закладають єму в селї гака- 
тисти польску читальню, приїздять ріжні емісарі 
і баламутять нарід, а о. Дрогомірецкий спокійно 
дивить ся і животик погладжує. А патріот такий 
твердий, що тверділого на сьвітї не має. Таке 
саме в Глушкові, Дубках, Колінках, Репужинцях, 
Далешеві і всюди. Отеє типи городеньского сьвя- 
щеньства — не наводжу більше примірів, бо 
єй Богу, гидко писати.

І не диво проте, що гаката збирає овочі 
своєї русиноїдскої роботи. Бідних наших селян 
затягають в всякі шовки народові, а паші людці 
інтелігентні сьміючись, оповідають собі, як сего 
або того нарохіянин танцював пр. на «урочисто- 
сцї отварця польскєґо Сокола*. Сьміяти ся до
бре, але... на кінци, а відай, як так дальше піде, 
то не ми будемо на кінци сьміяти ся, але гака- 
тисти!...

Отсих кілька слів написав я з нашої дрі
маючої Городенщини. Не роблю се з якоїсь 
злоби, але з любови до того, без правдивих про
відників блукаючого, народу. Схаменись городень- 
ска інтелїґенцнє, щоби опісля за пізно не було!

Л/йць.

Державні справи.
В м и н у л і й  с е с и ї  д е р ж а в н о ї  р а д и  

від дня 15. січня до 3. цьвітня палата відбула 
31 засідань та в тім часі полагодила цілковито 
цукрові предложеня, конверсию рент, закон що
до установлена часу дня для підношена вексле- 
вих протестів, закон рекрутів, закон про реві- 
зию стоваришень заробкових і госиодарских, 
правительственні предложеня дотично асанациї

тверджають. Ремесел не було. Рільництво упало. 
Міста складали ся з кількох десятків уплетених 
з прутя, обдертих з глини і брудних хат, а в не- 
много красших саклях промешкували князі, зам
ки котрих лежали в розвалах і пообростали по
витицею ожини тай иншої колючки. Штани і 
чоботи були там дорогою рідкостию. Князь і раб 
ходили в сїраках, босі, або в «ходулях*, вите
саних з твердого дерева — щось в роді грец- 
кого котурна, т. є деревяного сандала, витеса
ного так, що мав під сподом дві підставки — 
одну під пятою а другу Ьід пальцями ноги. Го
лову накривала кучма, а у заможнїйших »ба- 
шлйк«, т. є ткана з вовни капуза з двома дов
гими кінцями, котрими в зимі неначе хусткою 
обвязувано груди, а лїтом обмотувано вколо 
капузи, на голові, що як турбан виглядає. Ба
шлик одягало прастаре — єго видко на скитких 
посудах — і носить ся скрізь на Кавказі веїми, 
хто на него здобуде ся, Літом покриває дехто 
голову капелюшком похожим на той, в якому 
Греки представляли Г е р м е с а. Піяньство і роз
пуста стали ся обичаєм і не вражали нікого. 
Князі нападали і грабили друг друга і ділили 
ся добичею з царем, а так як пан і слуга в 
однаковій ходили (і ходять) одежині, з одної 
миски їли і рівно були непросьвічені, а нар від
значав ся хиба лише повагою свого достоїнь- 
ства, бо привязанє к нему князів і народа було 
велике.

За  приклад патриярхальности, яка там тоді

нових і переставлюваних будівель від чиншово- 
домового податку в Празї, Бялій, Моравскій 0 - 
страві і Тїшинї, справозданє комісиї для зьвіря- 
чої пошести дотично винагороди рільників з 
державних фондів за заподіяні шкоди, ухвалу 
палати панів що-до охорони знаку і імени чер
воного хреста, правительственні предложеня до
тичного ужить частинних скриптів довжних до- 
лїшно-австрийскої зелїзничої позички в сумі 
вісїмнацять мілїонів корон і частинні скрипти 
довжні позички, яку має затягнути князївске 
ґрафство Ґерц і Градиска в сумі одного мілїона 
корон для заложеня пупілярного, стипендийного 
та инших пожиточних капіталів; вкінци справо
зданє комісиї задля нужди та більше число 
справоздань комісиї для посольскої нетикально- 
сти. — В п е р ш ім  ч и т а н ю  полагоджено: 
прасовий закон, буджет державний на 1904. р. 
як і предложенє про ужите касових засобів з 
р. 1901, предложенє дотично угоди з Угорщи
ною і митової тарифи та предложенє послів про 
зміну реґуляміну палати. Крім сего раджено над 
більшим числом наглих внесень, з яких викли
кали довші дебати: нагле внесене пос. Райхште- 
тера про події в Моравскій Остраві і Фрі деку з 
нагоди торжества »Сокола« і пос. Дашиньского 
про лихі відносини в десятім корпусі. Також і 
к о м і с и ї  проявили живу діяльність. Шкільна 
комісия покінчила ґенеральну дебату про закон 
що-до інжінєрского титулу. Законодатиа комі
сия ухвалила після широкої дискусиї знесене 
§. 14. Угодова комісия покінчила ґенеральну ро
зправу про угодові предложеня, митова комісия 
установила референтів для поодиноких митових 
ґруп. Промислова комісия радила через ряд за
сідань над законом про піяньство.

В у т о р с к і м  с о й м і  наступили сьвяточ- 
ні фериї під знаками пересиленя.

До опозициї против війскового предложеня 
прилучила ся ще й опозиция против буджето
вої провізорні. Бажаючи як найбільше часу зи- 
скати для переведеня війскового предложеня, 
зажадав Сель ухваленя буджетової провізорні на 
4 місяці. Однак опозиция годить ся лише на 
одномісячне продовжене буджетової провізорні, 
пристаючи на 4-місячне тілько тоді', коли би 
Сель взяв назад предложенє війскове. Інакше 
грозить обструкциєю, — пре з. мін. Сель однак 
заявив в комісиї для війскового предложеня, 
що не думає відступити від него. Супротив то
го ситуация стає дуже напруженою, бо Угор
щині подібно, як в 1898. році за Банфія, гро
зить стан ех Іех, т. є стан буджетового закона, 
в виду чого горожани можуть перестати плати
ти податки. Тоді Сель, що в 1898. році рішучо 
виступив против Банфія за стан ех Іех, буде 
змушений тепер подати ся до димісиї. — Побіч 
крізи мінїстерияльної висить рівночасно у во- 
здусї й кріза в президиї парламенту. Як звісно, 
президент палати ґраф Апонї, голова лівого

панувала, нехай послужить випадок з житя по- 
слїдного «дадіяна*:

Цар був на ловах. Уже почало вечеріти, 
коли єго пастушок витропив дику козу. Ідучи в 
слід за нею, загнавсь він на високу і строму як 
стіна скалу, з якої не було єму вже путя в низ. 
Шпиль, на котрий видер ся, був так малого об
сягу, що пастушкови закрутила ся голова — як 
глянув у пропасти і він поклав ся хрестом на 
вершку. Алеж бо став падати сніг. Хлопцевії чи
нило Ся холодно і він підняв ся і готовив ся 
злазити. Те добачив пан єго і цар, що надїхав 
під сю хвилю попід скалу і крикнув до него: 
«сину мій! лягай і держи ся руками верха, бо 
вітер змете тя з відтам, а долі, змоченою сні
гом, стіною не злази, коли не хочеш погинути 
марно. Але я тобі присягаю перед Богом: що 
не возьму в уста мої нї страви, ні напою, доки 
тя з відтам не дістану, мій сину!* Однак сніго
виця і ніч не позволили ратувати сейчас хлоп
ця. Доперва рано, коли сонце підійшло у гору і 
висушило мокрі та ховзкі виступи скали — по
щастилось кільком смільчакам, що втикаючи в 
щелини скальні свої кинджали і вихоплюючи ся 
по них все висше і вилізли на сам верх, здій
няти звідтам закостенілого від стужі хлопчину. 
Цар поцілував єго сердечно і доперва тоді' сів 
обідати.

Однак се тільки і слави гостелюбного За- 
кавказия. За то понуро виглядало оно, коли хто 
придивив ся близше.



з

крила правлячих лібералів (що перед злукою з 
лібералами становили осібну партию націоналів), 
иопиоає своїм впливом опозицию супротив вій- 
скового предложеня і супротив селя. Ґр. Апонї 
іменно випрацював ще 1899. р. проґраму в спра
ві розділу спільної армії і Сель, обіймаючи кер
му правлїня та потребуючи помочи націоналів, 
приймив єї. Нині Сель не хоче переводити сеї 
програми в житє. Тому й Апонї звернув ся те
пер против вето й демонстративно підпирає о- 
позицию. Наслідком того між ним а містопрези- 
дентом палати, Талїяном, прийшло до розриву, 
бо Талїян закидає Апонїому, що єго поступова- 
нє противне становищу президента палати. Ґраф 
Апонї має супротив сего зложити президию 
палати, в наслідок чого ЗО націоналів виступи
ло би з ліберальної більшості! і знов утворили 
би осібний клюб та перейшли би в опозицию—- 
що все спричинило би для Селя безвихідне по
ложене. — На всякий спосіб дні управи Селя 
уважають ся почисленими і мабуть не поможе 
ему, що в угодовій комісиї угорского парламен
ту принято в цїлости проект австро-угорскої 
угоди.

Н о в и н к н.
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат. Матрони; 

рим.-кат. Тайна вечеря, Мар. — В и я т н и  цю: 
руско-кат. Іляріона; рим.-кат. Велика Пятниця.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ). При змінї кварталу про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівняне залеглостий, 
бо будемо приневолені застановити довшникам 
дальшу висилку часописи.

—  Вписи на львівскім університеті на літний 
піврік нотревають від 14. до 29. цьвітня включно. 
Виділ фільософічний оголосив, що кольоквіяльні 
сьвідоцтва, предкладані до увільнена від чесного, 
мусять бути остемпльовані по ЗО сот.

— На заг. зборах Наук. Тов-а ім. Шевченка,
які відбули ся в продовженю в суботу, переве
дено генеральну дискусию над зміною статута 
і на внесене проф. Вол. Шухевича ухвалено щи
ру подяку проф. В. Громницкому за 20 літну 
невсипучу діяльність около розвитку Товариства.

— З Наукового Тов-а ім. Шевченка. Фільольо- 
ґічна секция вибрала одноголосно дійсними чле
нами «Наукового Тов-а ім. Шевченка» пп.: проф. 
ГІ. Житецкого з Київа, проф. А. Кримского з Мо
скви і д-ра О. Маковея з Чернівців.

—  Будова зелїзницї Львів-Бережани - Підгайцї
має почати ся вже сего року в той спосіб, що 
найперше побудують шлях з Бережан до Поту- 
тор. На дальшім просторі проектованої зелїзни
цї з виїмкою львівского повіта переведуть сего 
року ревізию траси.

— Із Станиславова пишуть нам: Під теперішну 
пору безвладича занедужало 4 членів Консисто
риї: о. Михайло Семенів, катехит, перебуває для 
покріплена здоровля на Рівієрі; крилошани Тка- 
чуник і др. Ґробельский хорують цілу зиму, а

Перед всім кидало ся в очп загальне убо
жество, нищета; а се привело людність до та
кого морального занепаду, що християни прода
вали дітей, а діти родичів своїх явно в неволю 
Туркам. Більша половина мамелюків і многі я- 
ничари були з роду хрещені І м е р е т и ,  М ін- 
ґрели, а навіть і Грузини. Характеристичним 
знаменем упадку сих народів були три повста- 
ня М і н ґ р е л ї ї, І м е р е ц и і та потурченої Ґ  у- 
р і і, що заняли ся переважно в наслідок за
гального обрушеня на синод з р. 1771, який за- 
«атемізував був продажу християньскої крови і 
з гніву на власти росийскі, що тим торгам за
клали дороги.

Аж доперва в р. 1820. покінчено з тими 
бунтами; однак і тоді не настала ще пора спо
кійного житя і розвою для кавказких народів. 
Нові війни з 'Гурциєю та з Перзами держали їх 
ще в давнім здичіню, поки Росия не станула на 
Арараті, поки в адриянопольскім договорі не очи
стила до решти від Турків Кавказу.

Аж тоді' почала адмінїстрация росийска 
брати ся до упорядкована краю і до полагоди 
з вольними доти, а несупокійними і розбійничи
ми верховинцями, що віддїлювали північні від 
полудневих земель Кавказу і заперали часто 
всякі зносини між ними.

(Дальше буде).

крилошанин парах о. Богонос дістав 2. цьвітня 
атаку апоплектичного. Наслідком сего праця 
епархіяльно-катедральна і шкільна спадає на 
нечисленних перетяжених сьвященників, які в 
часі великого посту і сьвят Великодних ледви 
чи зможуть собі дати раду.

— В Соколівцї, бобрецкого повіта, отворено 
з днем 1. с. м. почтовий уряд із звичайним 
кругом дїланя. Новий уряд почтовий називає ся 
«Соколівка коло Бібрки» і обіймає отсї місце- 
вости: громаду і двірский обшар Соколівка, дв. 
обшар Сїнявка, громади і дв обшари Ходерків- 
цї, Кологори, Мільбах і Патинчани та дв. обшар 
Сарники.

—  Повна затьма місяця припадає на день 11.
с. м. Початок затьми о 11. год. 35 мін. Конець 
о 2. год. 52 мін. в ночи.

— Буря з громами шаліла дня 31. марця над 
Устєриками за Косовом. Один грім ударив вго 
ру над Устєриками.

— Нещасні пригоди. В Станиславові застрілив 
ся в ночи на неділю 19-літний ученик IV р. се- 
минариї Іван Мазак. Причиною сего кроку мала 
бути подразнена амбіция. Мазак був добрим 
учеником і удержував матір та свою молодшу 
рідню.

Четверо дїтий помершого недавно судового 
возьного в Тернополі! Клубка молило ся онодї 
на гробі свого батька. Ненадійно відхилила ся 
камінна плита від гробівця і придавила най
молодшу дитину, ломлячи ноги і грудну клітку.

В часї війскової бранки в Станиславові за
валила ся ґалєрия в салі седельмаєрівскій. На 
Галерні було тоді около 100 осіб, з яких богато 
тяжко потовкло ся.

В Загайполи, коломийского повіта, отруїв 
ся через неувагу 33-лїтний машиніст, Иосиф 
Владика, випивши карболевої води замість го- 
рівки.

— Огн. В Липівцях, перемишляньского повіта, 
згоріло 24 господарств. В огни стратила житє 
64-лїтна Кляра Щтекар.

В Бабухові, рогатиньского повіта, знищив 
огонь 6 селяньских загород, вартости 7.500 К.

— Почтовий уряд ч, 13. у Львові. З  днем 6. 
цьвітня с. р. запроваджено цїлодневну службу,
т. є від 8. год. рано до 7. год. вечером при ц. 
к. уряді ночтовім і телеграфічнім ч. 13. у Льво
ві (ул. Глубока ч. 1А.) для всяких відрядів 
службу почтбвої і телеграфічної як також для 
розмов телефонічних.

— Оригінальний страйк миє вибухнути в Хри
стияни. Будуть страйкувати полїциянти, єсли не 
одержуть підвисшеня платні.

— Заговор в Роси'. В Петербурзі викрито за- 
говор на житє двох міністрів. Нолїция увязни
ла всіх заговірників, але держить цілу справу 
в тайни.

—  Страйк з Голяндиї. Робітники портові і зе- 
лїзничі, а в слід за ними пекарі застрайкували 
в цілій Голяндиї. Зелїзничий рух відбуває ся 
з ограниченєм під сторожию війска. Почтові пе
ресилки розвозять самоїзди.

— Замах стану в Сербії. Сербский король ви
дав дві проклямациї: в першій зносить дотепе- 
рішну конституцию з дня 16. цьвітня 1901, зно
сить мандати сенаторів і членів ради стану та 
розвязує скупштину. В другій проклямациї при
вертає ся знова конституцию по іменованю но
вих сенаторів і нової ради стану, і заповідає ся, 
що новому сенатові! і новій скупштинї предло- 
жить ся закони, які будуть більше узгляднити 
інтереси населеня, чим дотеперішні закони, ухва
лені дорогою законодавства.

— Мила памятка. В Вешинґтонї (Спол. Держа
ви) відбувало ся весїлє дочки одного з висших 
урядників. Перед вінчанєм молода просила свої 
товаришки, аби на памятку принесли єї по одно
му цьвіткови білої краски. З  принесених цьвітів 
уложила цьвітарка гарну китицю весільну. По 
шлюбі вложено китицю до спреиарованої течі, 
по якій цьвіти ніколи не вянуть і приміщено їх 
на аксамітній подушці під кльошом. Так закон
сервована китиця буде милою памяткою для 
молодої пари з гарної хвилі її житя.

—  Вісти з перемискої єпархії. Канонічну ін- 
ституцию на Берест одержав о. Петро Цапинь- 
ский. — Тутул. совітником еп. консисториї іме
новано о. Данила Грицая, пароха в Миха- 
девичах, дрогобицкого дек. — Крилошаньскі від
знаки одержали: оо. Данило Грицай з Михале- 
вич і Василь Фидик з Розлуча. — Завідатель- 
ство в Розтоці вел. надано о. Василеви Смо- 
линьскому. — Відпустку для покріплена здоро- 
вя одержав на 10 неділь о. Андрей Тимкевич 
з Ж елдця. — Намісництво продовжило на один 
рік дотацию з релїГ. фонда для прив. сотрудни- 
ка в Вороблику королївскім. — Речинець для 
іспита на катехитів видїлових шкіл назначено 
на день 19, 20. і 21. мая, а кромі того також 
на 10, 11. і 12. падолиста с. р. Просьби в пер
шім случаю треба внести до 5. мая, в другім 
же по 25. жовтня с.р. Втих самих днях і з тим 
самим речинцем для внесена просьб відбуде ся 
також конкурсовий іспит для сьвящеників, що 
хотять старати ся о парохії. — 3  речинцем до

31. мая виставлені на конкурс отої парохії: 1) 
Ветлина, 2) Горянка, 3) Криве коло Тісної, 4) 
Лопінка і 5) Рябе (веї балигородского деканата), 
6) Боднарка і 7) Виссова, біцкого дек., 8) Кри
ниця, дрогобицкого дек., 9) Мисцова і 10) Роз- 
стайне, дукляньского дек., 11) Грозьова і 12) 
Днїстрик дубовий, жукотиньского дек., 13) Бе
реги горішні і 14) Поляна, затварницкого дек., 
15) Дубрівка, канчуцкого дек., 16) Михалевачі, 
комарняньского дек., 17) Нагірцї і 18) Честини, 
куликівского дек., 19) Чорноріки, коросняньского 
дек., 20) Крецїв, лїского дек., 21) Сокаль, со- 
кальского дек. (запрезентований парох мусить 
перед канонічною інституциєю підписати заяву, 
що годить ся на відділене громад Поториця і 
Вілька поторицка від Сокаля), 22) Свидник, ст і- 
росамбірского дек., 23) Морохів, сяніцкого дек., 
24) Бандрів і 25) Устиянова, устрицкого дек., 
26) Дрогомишль, 27) Залуж і 28) Млини, яворів- 
ского дек., 29) Ляшки довгі і ЗО) Маковиско, 
ярославского дек., 31) Прелуки, 32) Яворник і 
33) Ясель, яслиского дек. — Речинець треба ро
зуміти так, що просьби до дня 31. мая с. р. ма
ють дотичні деканальні власти предложити епи- 
скопскій консисториї. Просьби внесені пізнїйше 
не будуть узгляднені.

— Родимці! Памятайте на бурсу Руского То
вариства педагогічного у Львові!

Наука, штука, література.

— З Руского народного театру.
На вчерашне представлене зложили ся дві 

сальонові комедиї «Пан Бібіньский» і «Молодий 
шуткар» («Вперед повмирали, потім ся побра
ли») і музичний твір Колесси «Вулиця». З  обох 
комедий вийшли наші артисти побідно, а до
сить численна публика не жалувала грімких о- 
плесків за взірцеву гру наших артистів в са- 
льонових штуках. Між иншими визначили ся 
сего вечера пп. Стадники, п. Петрович, п-нї О- 
сиповичева, п-нї Рубчакова, п. Нїжанковский і 
п. Юрчак. Прочі ролі менші випали без закиду. 
Виконане «Вулиці» було стилеве і взірцеве.

(—к).
Нині' в середу відограє дружина руского 

театру в міскім театрі оперу Аркаса «Катери
на». Гостинний виступ п нї Ф. Лопатиньскої і п. 
Волошина. Початок точно о 7. год. вечером. 
Ціни місць як на драматичних представленях.

— В Лїт.-науковій бібліотеці Вид. Спілки вий
шла яко ч. 52. книжочка:

А ндрю  Діксон Уайт\ Розвій астрономічних 
поглядів. З  англійського перевів Іван Петруше- 
вич. У Львові 1903. З  друкарні Наук. Тов-а 
ім. Шевченка. Стор. 94, 16°. Ціна 45 сот.

— Під проводом Малєра зиконано в концерті 
«Льв. Фільгармонїї» з 4. цьвітня в друге єго сін
фонїю (ч. 1), а побіч того Бетговена сінфонїю 
(ч. 7), з Ваґнера опери «Трістан і Ізольда» сцену 
«смерть з любови», і увертуру до «Майстерсін- 
ґерів». Як не заполонив нас Малєр своєю вла
сного композициєю, так з другого боку виконала 
орхестра під єго управою Бетговена і Ваґнера дій
сно по европейски. Іменно четверта часть сін
фонїї Бетговена (Аєєаі т е п о  ргезіо) вийшла чу
дно илястично під кождим зглядом. Навіть увер
туру до «Майстерсінґерів» зрегабі літу вав Малєр 
перед львівскою публикою точностию виконана 
і відповідним акцентованєм мотивів. Концерт з 7. 
цьвітня заповнив Мєчислав Карлович (польский 
молодий композитор, родж. 1876. р.) своїми тво
рами музичними, переважно сінфонїчними. П. 
Карлович предстаяив ся нам яко вельми тала
новитий музик з хорошим засобом музичного 
знаня і інвенциї.

Молодий музик представив нам три свої 
пісні, романсу з скрипкового концерту з супро
водом орхестри, сонату на фортепян, музичне 
діло орхе'Стральне до драми І. Новіньского «Бі- 
янка да Молена» і сінфонїю Е-шоІІ, затитулова- 
ну «Відроджене». Вже з проґрами видко, що п. 
Карлович рад би трудити ся не на однім поли 
композициї. На котрім поли талант єго розвине 
ся ширше, се покаже будучність. Вислухавши 
згадані твори молодого композитора, могли ми 
запримітити, що соната фортепянова (виконана 
з цілим артизмом через п. Мельцера), як до ін
венциї так і фактури була найудатнїйша. В пі
снях відчули ми богато солодкости, хоч інтер- 
претация їх (через п. Кубалївну) була за млава. 
«Біянка да Молена» не зробила на нас надмір
ного вражіня, романсу мусимо поставити висше, 
а талант музичний п. Карловича виявив ся най- 
красше в єго сінфонїї, іменно в трех послїдних 
частинах. Шкода лише, що н. Карлович любує 
ся в т. зв. програмовій музиці і намагає музи
кою ілюстровати не то один або другий настрій
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душі, а хід миелий душі людскої у певнім на
прямі. Ми жалували би композитора, наколи би 
він пішов стежками не так Берлїоза, але неща
сливих єго епігонів і попав в хиби Лїста та 
Едварда Штравса. В. В.

— З Львівскої Фільгармонїї. Від нині до неді
лі не буде ніяких концертів, задля проб до двох 
концертів під управою кс. В. Перозіого, які від
будуть ся ві вторнпк дня 14. с. м. і в четвер 
дня 16. с. м. при співучасти знаменитих сьпіва- 
ків з Італії: Ля Тума, Сабеція і Полєсе. На обох 
коьцертах, якими буде діриґувати сам Перозі, 
будуть виконані славні на весь сьвіт ораторні 
Перозіого: » Вїзд Христа до Єрусалима» і »Муки 
Ісуса Христа».

Т е л е г р а м и .
Будапешт, 8. цьвітня. Угорекий президент 

міністрів, Сель, перебуде великодні сьвята у 
Відни, де зложить цїсареви звіт з політичної 
ситуациї на Угорщині.

Берлин, 8. цьвітня. Ьос. Апгещег доносить, 
що цісар Вільгельм поїде до Риму в товаристві 
ґр. Вальдерзеа.

Відень, 8. цьвітня. XV. А11. УА&. доносить, 
що в осени с. р. зїдуть са в Копенгазї король 
Едвард з цісарем Вільгельмом.

Париж, 8. цьвітня. Анґлійский король Едвард 
приїде ту дня 2. мая с. р.

Рим, 8. цьвітня. Вчера почав ся ту Генераль
ний страйк робітників. Перші застрайкували 
друкарскі складачі, а до них пристали робітники 
всіх катеГорий. Війско сконсиґноване. В місті 
спокій.

Базилєя, 8. цьвітня. Застрайкувало ту до 
3.000 мурарів. Заносить ся на Генеральний страйк 
в цілій Швайцариі. Власти заборонили відбувати 
збори. Покликано війско.

Царгород, 8. цьвітня. В адриянопольскім ві
лаєті прийшло до кровавої стрічі межи турец- 
кими жандармами а болгарскою ватагою. Один 
жандарм і два вояки погибли. Вкінци ватагу 
розоружено і увязнено.

Вісти господарскі, промислові і торговельні.

Рахунок Краєвого Товариства кредитового 
урядників і сьвящеників, стоваришеня зареєстро
ваного з обмеженою порукою у Львові, за мі
сяць марець 1903.

І. Стан довжний:
1) Уділи ч л е н і в ......................... . 10.116 К 36 с.
2) Фонд резервовий . . . . 625 „ 22 „
3) Вкладки щадничі

а) стан на початку
марця К 57.221 с. 25

б) вложено в
марци „ 8.173 „ 05

разом К 65.394 с. зо
в) винято в

марци . К 3.797 ., 97
Позістає з кінцем марця 61.594 К 33 с.

4) Сальдо побраних процентів . 1.311 „ 92 „
5) Побрана провізия від посе-

реднпцтв в обезпеч. жит. • • 124 „ 28 „
6) 3  рахунку ріжних сторін . 2 „ 20 „
7) Непіднята дивіденда . . . . 120 „ -  .,

Сума 73.894 К 31 с.
II. Стан чинний:

1) Позички уділені на скрипти і векслї:
а) стан на початку 

місяця К 53.136 с. 06
б) уділено в

марцю ., 8.380 „ —
разом К 6 1 .516  с. 06

в) сплачено в
марцю „ 3.140 „ 53

Стан з кінц. марця 58.375 К 53 с.
2) В щадницї почт. (оборот чековий) 112 „ 93 „
3) Льокациї в товариствах кред.

і б а н к а х .................................... 12.349 „9 1  „
4) Д в и ж и м о с т и .....................................451 „ 80 „
5) Кошти з а с н о в а н а ....................  386 „ ЗО „
6) Готівка в касі з Зі. марця 1903 2.031 „ 92 „
7) Кошти адмінїстрацийні . 185 „ 92 „

Сума 73.894 К 31 с. 
Членів прибуло 13, убуло —, остає з кін

цем марця 1903 всіх членів 237 з 270 декларо
ваними уділами в сумі К 13.500'—. Уділ члень-
ский 50 кор. платний також ратами; вписове
2 К. Товариство принимає вкладки щадничі 
в кождій висоті і опроцентовує їх по 41/2°/о
3 піврічною капіталїзациєю, — позички уділяє 
на 7% враз з коштами адмінїстрацийними. — 
Також посереднпчить Тов. в заключуваню обез- 
нечень житєвих всякого рода. Адреса: Львів — 
Ринок ч. 10.

Львів дня 31. марця 1903.
Дирекция:

Надіслане.
Специялїст недуг горла і грудий

Др. ЕВГЕН ОЗАРКЕВИЧ
довголїтний лікар клінічний і заведена лїчничого 
в Щавници, ординує постійно у Львові, ул. Кор- 

няктів ч. І.. II пов. (Народний Дім).
11(42-?)

Безженний сьвященик по
требує сбразованої жен- 
щ ини до заряду  дому. 
Зголош еня приймає о. Па- 
рох в Заланові п. Рогатин.

35(9—10)

С 0 Ю 3 8 Е ІІМ  Егпезїа ТІїогпа
у Львові, в пасами „ГЕРМАНА“  ул. Сснїшна 

Величава програма, 
від 1. до 15. цьвітня 1903.

при співучасти війскової музики 30. п. п.
1) Увертура. Реклямоґраф. 2) Мария беї II- 

гаіпо, іспаньска тансерка. 3) Сестри йіззеїу, екві
лібристки. 4) Сагго, черевобесїдник. 5) Л. Людви- 
ковский, польский гуморист. 6) Сестри Моиііег, 
подвійне сальтоморталє на потрійнім дручку. 
Орхестра. 7) Ада? 8) Е. Напзоп і Мізз Летзу, на 
кружляючих ґльобах. 9) Дружина Огегапі, аме- 
риканьска пантоміна. 10) СНаиіепас, трансфор- 
мацийна сьпівачка. 11) Американьский біоскоп: 
Подорож на місяць.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї Нідй 1_Ие представлене. Білети вчаснїйше 
можна замовляти і набувати в конторі ІІльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

П о ї8 Д

посп ОС об.
приходить
о годин!

6-10 8
6"20 3
«•50 8
Г+У 8
7-40 3
8-00
8-10 а
8-15 я

1.35 8-50 8
10-25 8
11-55 а

1-Ю 8
1-23 8

2-20 8
235

3-14 8
440 3
о-11 3
5-35

145 5-40 3
5’50 8

И Іч

45-00 5
804 3
912 3

1215 9-20 8
9 2 5 3

840 9-50 8
231

1003 8
1002 3

• 10-20
10-50 8
314 а
8-35

до Львова

Відня

Підзолочиск, Вродів на дв. Підзамче 
„ .. на дв. головний

Лавочного (Пеіиту), Калуша, Хирова
Совала, Рави рускої
Кракова, Відня, Праги, Берлина
Ряїнова, Любачева
Станпславова (Кересмезе, Потутор)
Лавочного, Калуша, Хпроза, Борислава
Якова
Підволочися, Копичинцїв на дв. Піде.

,. „ на дв. голов.
Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв. 
Самбора, Стрия, Сколього (1/5-30,9) 
Підволочиск (Київа), Бродів яа дії. Підз.

„ ,, на дв. голов.

в Сокаля, Бехвця і Любачева

9'50 в Кракова, Відня, Берлква) Ясла, Розвадова

„ , надв. п,
Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
~ нополя, Грималова на дв. Підзамче 

,, па дворець головний

з.
юв.

Поїзд
посп. | особ. зі Львова

ВІДХОДИТЬ
о годині*

6-25 до Сучави, Ж идачева, Кересмеве, Потутор
1 55 6-30 до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний
2-09 6-43 ,. „  „ дв. Підзамче

6-35 до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича
8-30 8-40 до Кракова (Відня, Праги), Берлйна

9 0 0 до Лавочного, Хирова, Калуша
9-15 до Янова
9-50 до Белаця, Сокаля, Любачова

1.030 до Чернівців, Потутор
10-40 до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

2-40 1057 „ „ дв. гол.
1-25 до Янова від 1. мая до 15, вересня в не-

ділю і сьвята
2-15 до Брухович від 15 мая /’о 14. вересня

в неділі і сьвята
3-05 до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер.
315 до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер.
3-26 до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер.
з-зс до Ряшева, Хирова, Любачева

Н іч

1245

!-51

6-10
6-20
6- 30

635
7- Ю 
816
8- 25
9- 00 
920

1005
10- 30
11- 00 
11.10 
11-32

415
6-50

до Станиславова, Ж идачева
до К ракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. м ая  до 15. вер. будні дни

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (Пешту;, Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. Б 
до Іцкан, Чорткова 
до Крчкова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером де 5 години 59 мінут рано *
Час середно европейскии ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середи оєвропей 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацпйне ц. к. аелїаниць державних (ул. К расіцквх ч.

5.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Банк
Гіпотечний

Ц. к. упр. гал. акц.

Відділ депозитовий Ш
врипимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимає до пере
хована папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституцпях заграничних т. зв.

Депозити сховкові 
(8аГе Оерозііз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозптар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного уж ит
ку і під; власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйпп варядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

Видає і відповідає за редакцвю Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


